

CONCORRÊNCIA N.º 06/2024

ERRATA

Assunto: Errata referente à Concorrência nº 06/2024.

Objeto: Contratação de empresa especializada para gerenciamento e fiscalização de obras de saneamento rural nos municípios da Região Hidrográfica V – Baía de Guanabara.

Diante dos questionamentos apresentados fica alterado o Orçamento.

Na planilha Orçamentária, aba COMPOSIÇÕES, onde se lê:

SINAPI	88326	VIGIA NOTURNO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES	H	3,5201430	33,37
--------	-------	---	---	-----------	-------

Leia-se:

SINAPI	100289	VIGIA DIURNO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES	H	3,5201430	27,65
--------	--------	--	---	-----------	-------

Tal atualização altera as estimativas de valores totais de cada Bloco, como segue:
Bloco 1 – R\$ 5.977.915,28 Bloco 2 – R\$ 7.098.618,33

Em decorrência da alteração fica reaberto o prazo mínimo para a apresentação de propostas, sendo a abertura remarcada para o dia 15 de julho de 2024, às 14h na sede da AGEVAP

Resende, 25 de junho de 2024

(Assinado eletronicamente)

Horácio Rezende Alves

Agente de Contratação

